Problemi con l'addizione

* Risolvi | problemi scrivendo | numeri e le operazioni che mancano.

N un parcheggio ci sono 3 automobili € 4 motociclette. Quant

velcoll ¢l sono 1N Turro?
automobili

motociclefte
veicoli in tutto

N una fatforia ci sono 2 mucche e 6 maiall. Quanti animali ¢l
SONO 1IN TUrtfo?

Aftforno ad una pianfa fiorita ci sono 3 farfalle e 5 api. Quanti
INSeTT Cl SoNo 1IN TUfto?
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N un bosco ci sono 4 orsi e 6 civette. Quant animali ¢l sono In
Tutto?

TUrro?

gatt
can
animali in tutto

N un feafro ci sono 8 violini e 7 chitarre. Quanti strument!

musicall ¢l sono In tuttfo?

violini
chifarra
strumenti in tutto
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N una palestra ci sono 4 palloni da rugby e 10 palloni da calcio.
Quanti palloni cl sono In TUrto?
/O\
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=2\ L) D m palloni da calcio

/O\ SO
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0~ O . salloni in tutto
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N un aereoporto ci sono 12 aerel e 4 elicotteri. Quanti veicoli ¢l
SONO IN TUTTO?

& ..__1{ .{ L ] ere

— ~ o~ S ehco’r’reri
77 '/ '/' / veicon n tutto
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In un cortile ci sono 13 galline e 7 oche. Quanti animali ¢l sono

in fufto?

galline
oche
animaliin tutto
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